
___

___

___

___

1. Conside
contien

a) El su
b) El su
c) El su

__________

2. Se cons
las cara

a) El su
b) El su
c) El su

__________

3. Una urn
bolas d

a) El suces
b) El suces
c) El suces

__________

4. Se lanza

a) 𝑨 →  (l
b) 𝑩 →  (e
c) 𝑪 →  (e
d) 𝑫 →  (
e) 𝑬 →  (l

__________

5. En una 
𝟒𝟎%  e
de la po

a) Represe
b) ¿Qué p
c) ¿Cuánt
d) ¿Cuánt
e) ¿Cuánt

eremos el e
ne tornillos 

ceso: 𝑨 → 
ceso: 𝑩 → 
ceso: 𝑪 → 
__________

sidera el exp
as superiore

ceso: 𝑨 → 
ceso: 𝑩 → 
ceso: 𝑪 → 
__________

na contiene
e la urna. S

so: 𝑨 →  (s
so: 𝑩 →  (s
so: 𝑪 →  (sa
__________

an dos dado

la suma de 
el producto
el producto
la suma de 
la suma de 
__________

ciudad se p
el  𝑩, y el 𝟒𝟑
oblación lee

entar los da
orcentaje d
as personas
as personas
as personas

Suc

experimento
buenos y de

 (el último t
 (solo hay u
 (extraer al 
__________

perimento a
es. Se pide f

 (sacar al m
 (sacar dos 
 (la suma de
__________

e bolas negr
e pide desc

acar al men
acar las tre
acar dos bo
__________

os cúbicos c

sus puntua
o de sus pun
o de sus pun
sus puntua
sus puntuac
__________

publican tre
𝟑%  el 𝑪. El
e los tres pe

atos utilizan
de ciudadan
s leen como
s leen el pe
s no leen el

cesos y e

o que consis
efectuosos.

tornillo extr
un tornillo d
menos un t

__________

aleatorio co
formar los s

menos dos c
doses y un 
e los valore
__________

ras y blanca
cribir el espa

nos una bola
s bolas del 
olas blancas
__________

con las cara

ciones es 10
ntuaciones e
ntuaciones e
ciones es u
ciones es su
__________

es periódico
𝟏𝟓%  lee e

eriódicos. 

ndo los diag
nos no lee la
o mínimo do
riódico 𝑨 o 
periódico 𝑨

espacios 

ste en la ex
. Se pide de

raído es def
defectuoso)
tornillo def
__________

onsistente e
siguientes s

incos). 
 tres). 
es obtenidos
__________

as en númer
acio muestr

a negra). 
mismo colo
s).    
__________

as numerada

0). 
es un múlti
es un núme
n múltiplo d
uperior a 1)
__________

os 𝑨, 𝑩  y  𝑪
el 𝑨 y el 𝑩; 

gramas de V
a prensa? 
os periódico
el 𝑪. 

𝑨. 

muestra

xtracción de
escribir el es

fectuoso).
). 
ectuoso). 
__________

en tirar tres
ucesos: 

s en los tres
__________

ro superior 
ral y formar

or). 

__________

as del 1 al 6

plo de 3). 
ero primo).
de 5). 
). 
__________

. El  𝟑𝟓%  d
el 𝟏𝟕%  el 𝑩

Venn. 

os? 

ales 

e tres tornill
spacio mues

__________

 dados al ai

s dados es m
__________

a tres. Se sa
r: 

__________

6. Formar lo

__________

de la poblac
𝑩 y el 𝑪, y e

los de una c
stral y form

__________

ire y anotar

mayor de q
__________

acan sucesi

__________

os sucesos: 

__________

ción lee el p
el 𝟏𝟎%  el 𝑨

caja que 
mar: 

______ 

r los puntos

uince). 
______ 

vamente tr

______ 

______ 

eriódico 𝑨;
𝑨 y el 𝑪. El 𝟐

 de 

res 

 el  
𝟐% 



,
B

,
B \ D

At } BBD
, BDD ,

DBD
,

DDD }
B \ B

D -

\ D B =3 BBD , DBB
, BDBY

B
/ B

D /
' D

( = EHBBB 4=4 BBD
, BDB ,

BDD
, DBB ,

DBD
, DDB , DDD }

\
D /

B :
A =

"

saw at mews 2 anus
"

.

"

saw 2 anus
"

U
"

saw 3 anus
"

=

= 4 551
, 552,553,554,556

, 515,525 , 535,545,565,155,255,355 ,

455,655 ,
555 Y

b ) �1� =
 "

saw dos doses y
mtcs

"

=3 223,232,3229

c) ( =
 "

la Suma de los values obtehidos es mayor de 15
"

15=1 +2+12=1+3+11 = 1+4+10=1+5+9 = 1+6+8 = At 7+7

= 2+2.111 = 2+3+10=2+4.19 = 2+5+8 = 2+6+7
 =

= 3+3+9 = 3+4+8=3+5 + 7=3+6+6 → 4 366
,

636
,

663 }
i. 4.14+7=4+5+6 → } 456

,
465

, 546,
645

,
564

, 6541
=

 5+5.15 → 45551
= 6+6+3 PC ( 1 = ÷3= th = ft



Mayor de l5→{ 664,665,666,646,656,466,566

556,565,6559

B
B N ESBBBBBMBNB ,BNN , NBBWBN ,NNB,NNN9

B B
N

n a) A=EkBBBS=

B B ={BBMBNB ,BNN , NBBWBN ,NNB,NNN9
N

N b|B=}BBB .

NNN }
B

N
N

c) C=4BBN , BNBNBB }

→ 464,44559
→ 413,3^123,32/33,34/4335,53 ,

36,63/61,16/1<6,614
442.24^3,31

, -51,154

d) {14,41/23,32/46,64/64,55}
e) E



.

A 351 . 401
.

13

:L.
101

. 17.1 .

43.1.

(

b )

PCAUBUC
) = PIAHPIBHPK ) - PIANB ) - PIAM ) - PIBMHPIAABA4=078P ( AUBUT) = 1 - PIAVBUL ) =

A
-078=022 → 22.1 .

c)PIAAB ) + P( And + PIBNC ) - ZPIANBN c) =

010+047+045-2.002=038→ 381 .d)P ( AUC ) = PIAHPCC ) - Plan C) = 0135+0143-010=0168 → 68.1 .

e)

PC It = 1- Platt - 0135 '

- 0165 → 651 .



At  "

toner diana
"

A 60%
B B=" tenrserampion

"

50%
29

.

a) PIAUB ) -- PIAHPIB ) . PIANBK

= 06+05-012=019 → 901

.

b) PlBnAT=PlB - AAB )=
=P1B ) - Plants )=0 'S -012=03

c) PIAABUBAAKPIANBTTPIBNAT - PIAI - Plants
)tPlBnAts%

= 06-012+013 '

. O' t  → 70%

PIAUB - AAB ) = PIAUB ) - PLAAB ) - 019-012=0 't  → 70.1
.

d) Plants )=P( AJB )=t - 019=0 't → toil .

A=" gutermuth .la modirnh
"

D=  "

den .ca
"

PIA ) = 055 PIB )=0' 4

a) PIAUBKOIS b) Plants ) = 0120 PIA 'nBT=plAJB)=0' 25

c) PC Bna )=PlB ) - PIANB ) - 020



A=" jugnaetitbd
" Bi  "

jugwalbalonasti

PCAUB ) = 60.1
. PlAnBI=W . PlAT=60%→PlAI=4oi

.

a) P ( AAB )=PlA ) - PIAAB )=O' 4-01=013+301
.

b) PIAABUBAAKYAI - PIAABITPIBI - Plants )=

PIAUB - AAB ) - PIAUB ) - PIAAB )=0' 6-04=05 →  50.1 .

c) PIAABKPIATB )=t - PIAUB )=1 - 06=04 → 401 .
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